REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: Microsoft del Ecuador S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 47928

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: María Guadalupe Durán Calisto, Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: Microsoft Corporation

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Estadounidense

DOMICILIO: Estados Unidos

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PBP Representaciones, Cia. Ltda.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1790379663001 DOMICILIO: Av. República del Salvador No. 1082, Quito-Ecuador

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

MICROSOFT CORPORATION

No	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
	La compañía Microsoft Corporation cotiza sus acciones en bolsa			
			-,	
		<u> </u>		
		 		
	·			
L				

Dr. Carlos Salazar

REPRESENTANTE LEGAL DEL APODERADO LOCAL DE MICROSOFT CORPORATION

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2011 / 04 / 20